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Pozdravljeni učenci! 

Za nami so prve počitnice v tem šolskem letu. Upam, da ste jih preživeli lepo in si nabrali  

energije za novo šolsko leto. Ker so objave pred počitnicami izostale, bodo te vsebovale 

nekoliko več informacij. 

 

Tik pred in med krompirjevimi počitnicami smo obeleževali kar tri državne praznike.  

V petek, 25. 10., smo praznovali državni praznik dan suverenosti. Dan suverenosti je praznik 

v Republiki Sloveniji, s katerim 25. oktobra obeležujemo enega ključnih dogodkov v procesu 

osamosvojitve Slovenije. To je spomin na dan, ko je po osamosvojitveni vojni, leta 1991,  

zadnji vojak Jugoslovanske ljudske armade zapustil slovensko ozemlje. Je državni praznik, 

vendar ne dela prost dan v Sloveniji. 

31. 10. smo obeleževali državni praznik, dan reformacije. Slovencem je reformacija prinesla 

prvo knjigo in s tem knjižni jezik, pa tudi prvo omembo pojma Slovenec. Osrednja osebnost 

slovenskega protestantizma je bil Primož Trubar (1508-1586), ki je leta 1550 je napisal 

Katekizem, prvo knjigo v slovenskem jeziku in prvo slovensko tiskano knjigo sploh.  

1. novembra smo se ljudje po vsem svetu spomnili pokojnih in dan izkoristili za obisk grobov. 

Prav je, da se tudi vi spomnite svojih pokojnih sorodnikov in jim izkažete spoštovanje.  

Res lepo novico mi je posredovala učiteljica Majda. Zapisala je sledeče: 

Ko kot že vrsto let, smo tudi letos 4. oktober, svetovni dan boja proti mučenju živali 

obeležili  tako, da smo pričeli z zbiranjem hrane za prostoživeče živali Pomurja, predvsem 

za prostoživeče muce.  Tudi letos ste se učenci izkazali s svojo srčnostjo in dokazali, da vam 

je mar za vse živali. Hrano, brikete in konzerve smo zbirali po razredih, in sicer je bila letošnja 

bera izjemna/rekordna.  Zbrali smo čez 300 kg (308 kg), posebej so se izkazali petošolci, ki so 

zbrali okroglih 100 kg ter učenci 3. r., ki so prinesli čez 40 kg. Skratka, res je bila rekordna 

»letina«, za kar se vsem učencem, ki so karkoli pripomogli k našemu uspehu iz srca 

zahvaljujemo, še posebej pa njihovim staršem, brez katerih zagotovo naša akcija ne bi bila 

tako uspešna.  Za darovano hrano še enkrat v imenu prostoživečih živali v Pomurju  velika 

hvala. Član društva za zaščito živali Pomurja (DZŽP) je  zbrano hrano  s hvaležnostjo  in z 

velikim veseljem odpeljal na zbirno mesto. 

Hvala vsem darovalcem tudi v mojem imenu. 

Sedaj pa gremo k temu, kar nas čaka v tem tednu. V sredo, 6. 11, bodo šoli obiskali 

predstavniki zavoda Jumicar, ki bodo naše učence poučili o prometnih pravilih. Učenci 6. 

razreda bodo imeli sistematski in zobozdravstveni pregled, sedmošolci pa bodo imeli samo 

zobozdravstveni pregled. 



V četrtek, 7. 11., bo za strokovne delavce šole 3. strokovna konferenca in izobraževanje na 

temo Digitrajni učitelj. 

Uspešen teden vam želim. 

Matej Kraner 

  

 


